

1. గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్ అచీవ్‌మెంట్‌లో చేరిన ఖమ్మం యువ శాస్త్రవేత్త, డాక్టర్ జావీద్ MD



ఖమ్మంకు చెందిన యువ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ జావీద్ ఎండి గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్ ఫీట్‌లో భాగమై మైలురాయిని సాధించారు.

అతను 5.80 మీటర్లు (19.034 అడుగులు) మందంతో "వరల్డ్-2023" పేరుతో ప్రపంచంలోని అత్యంత మందపాటి ప్రచురించబడని పుస్తకానికి సంపాదకుడు. ఈ పుస్తకం తమిళనాడులోని చెన్నైలో ESN పబ్లికేషన్స్ (భారతదేశం) మరియు లండన్ ఆర్గనైజేషన్ ఆఫ్ స్క్రీన్ డెవలప్‌మెంట్ లిమిటెడ్ (LOSD), UK ద్వారా రూపొందించబడింది.

100100 పేజీలతో కూడిన ఈ పుస్తకంలో వివిధ ఇంజనీరింగ్ శాఖలు, వైద్యం, కళలు మరియు సైన్స్‌కు సంబంధించిన విషయాలపై పరిశోధన పత్రాలు ఉన్నాయి. ఈ పుస్తకాన్ని సంకలనం చేయడానికి దాదాపు ఆరేళ్లు పట్టిందని డాక్టర్ జావీద్ తెలిపారు. ఈ పుస్తకాన్ని చెన్నైలోని అన్నా సెంట్రల్ లైబ్రరీకి విరాళంగా ఇవ్వనున్నారు.

2. హైబిజ్ బిజినెస్ అవార్డ్స్‌లో NTPC రెండు అవార్డులను గెలుచుకుంది



నేషనల్ థర్మల్ పవర్ కార్పొరేషన్ (NTPC) హైబిజ్ బిజినెస్ అవార్డ్స్ 2023లో టెస్ట్ ఎంప్లాయీ ఎంగేజ్‌మెంట్ మరియు వర్క్ ఫ్లేస్ కల్చర్ మరియు కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డును గెలుచుకుంది. NTPC SRHQ జనరల్ మేనేజర్ (HR) SN పాణిగ్రాహి మరియు కార్పొరేట్ కమ్యూనికేషన్స్ మేనేజర్ ప్రియాంక భూయా, NTPC తరపున ఈ అవార్డును అందుకున్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర వారాంతపు కరెంట్ అఫైర్స్ సెప్టెంబర్ 2023 -1వ వారం

3. ఇన్‌స్పైర్ ట్రాండ్స్ హైదరాబాద్‌లో గ్లోబల్ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్‌ను ప్రారంభించింది



Adda247  
తెలుగు

Inspire Brands has opened  
a Global Innovation Center  
in Hyderabad

ఇన్స్పైర్ బ్రాండ్స్ హైదరాబాద్లో  
గ్లోబల్ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ను  
ప్రారంభించింది

...

ఇన్స్పైర్ బ్రాండ్స్ సెప్టెంబర్ 13న హైదరాబాద్ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ను ప్రారంభించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పైర్ సహ వ్యవస్థాపకుడు మరియు CEO అయిన పాల్ బ్రౌన్ పాల్గొన్నారు. ఈ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా 32,000 రెస్టారెంట్ల ఇన్స్పైర్ యొక్క విస్తారమైన నెట్వర్క్కు మద్దతు ఇవ్వడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న గ్లోబల్ సపోర్ట్ సెంటర్ల నెట్వర్క్లో ఆరో వది.

గత ఆరు నెలల్లో, హైదరాబాద్ ఇన్నోవేషన్ సెంటర్ విజయవంతంగా 100 మందికి పైగా జట్టు సభ్యులను తీసుకువచ్చింది మరియు సంవత్సరాంతానికి అదనంగా 100 మందిని నియమించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. 2025 నాటికి, డేటా సైన్స్, అనలిటిక్స్, ఇ-కామర్స్, ఆటోమేషన్, క్లౌడ్ మరియు ఇన్ఫర్మేషన్ సెక్యూరిటీతో సహా అనేక రంగాలలో కొత్త సామర్థ్యాలను అందించడానికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా సహోద్యోగులతో సహకరించే 500 మంది టీమ్ సభ్యులను కలిగి ఉండాలని ఆశిస్తోంది.

ఇన్స్పైర్ బ్రాండ్స్ హైదరాబాద్లో ఈ అత్యాధునిక కేంద్రాన్ని నెలకొల్పడానికి, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రతిభావంతులైన ప్రదేశాలలో అధిక-ప్రభావ గ్లోబల్ టీమ్లను స్థాపించడంలో మరియు నిర్వహించడంలో కంపెనీలకు సహాయం చేయడంలో ప్రత్యేకత కలిగిన US-ఆధారిత సంస్థ ANSRతో భాగస్వామ్యం కలిగి ఉంది.

4. డా. రజత్ కుమార్ CII TS-PACKCON 2023 యొక్క 3వ ఎడిషన్ను ప్రారంభించారు



Adda247  
తెలుగు

Dr. Rajat Kumar  
Inaugurated the 3rd edition  
of CII TS-PACKCON 2023

డా. రజత్ కుమార్  
CII TS-PACKCON  
2023 యొక్క 3వ  
ఎడిషన్ను ప్రారంభించారు

కాన్సెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఇండస్ట్రీ (CII) నిర్వహించిన ప్యాకేజింగ్ ఇన్నోవేషన్స్: పిపింగ్ ది ఫ్యూచర్, ఎన్హాన్సింగ్ ఎక్స్పీరియన్స్పై కాన్ఫరెన్స్ CII TS-PACKCON 2023 యొక్క 3వ ఎడిషన్ను పర్యావరణం, సైన్స్ & టెక్నాలజీ డిపార్ట్మెంట్ స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ రజత్ కుమార్ ప్రారంభించారు. ప్రతి పౌరుడు పర్యావరణ సుస్థిరతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని మరియు స్థిరత్వం కోసం న్యాయవాదులుగా చురుకుగా పాల్గొనాలని ఉద్ఘాటించారు.

EPTRI డైరెక్టర్ జనరల్ & ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ ఎ వాణీ ప్రసాద్, ప్యాకేజింగ్ వ్యాపారాలు పర్యావరణ అనుకూల సాంకేతికతను స్వీకరించాలని కోరారు మరియు ప్యాకేజింగ్ మెటీరియల్లను తిరిగి ఉపయోగించుకునేలా తుది వినియోగదారులను ప్రోత్సహించే పరిశ్రమల ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెప్పారు.

5. తెలంగాణ పోలీస్ కు ఫిక్సిడ్ స్టార్ట్ పోలీసింగ్ అవార్డు లభించింది



క్రిమినల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్ (సిఐడి) అదనపు డైరెక్టర్ జనరల్ మహేష్ భగవత్ ఇటుక బట్టి కార్మికుల పిల్లలకు విద్యను అందించడంలో చేసిన ప్రశంసనీయమైన కృషికి ప్రతిష్టాత్మక FICCI అవార్డుతో సత్కరించారు. సెప్టెంబర్ 16న ఢిల్లీలో FICCI వివేకానంద ఇంటర్నేషనల్ ఫౌండేషన్ నిర్వహించిన 'హోంల్యాండ్ సెక్యూరిటీ- 2023 కార్యక్రమంలో' ఆయన ఈ అవార్డు అందుకున్నారు.

ఉత్తమ సేవలు అందించిన పోలీసు విభాగాలకు అవార్డులు ఇచ్చేందుకు FICCI గతేడాది 'స్మార్ట్ పోలిసింగ్-22' పేరుతో దరఖాస్తులు ఆహ్వానించింది. మొత్తం 17 రాష్ట్రాల్లోని 23 వివిధ పోలీసు విభాగాల నుంచి 117 దరఖాస్తులు అందగా వాటిలో మహేష్ భగవత్ నిర్వహించిన 'పని ప్రదేశంలోనే పాఠశాల' కార్యక్రమానికి అవార్డు దక్కింది.



మరింత చదవండి:

తాజా ఉద్యోగ ప్రకటనలు	<a href="#">ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి</a>
ఉచిత స్టడీ మెటీరియల్ (APPSC, TSPSC)	<a href="#">ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి</a>
ఉచిత మాక్ టెస్టులు	<a href="#">ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి</a>